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  :  نقاط06 التمرين 
. حذد إٌ كبَذ انعجبراد انزبنٍخ صحٍحخ أٔ خبطئخ ، ثرر الأجٕثخ -

 Aالجزء 

انًُحُى C
 

و. و.  إنى وو .  و فً يعرفخ عهىfفً انشكم انًمبثم ْٕ انزًثٍم انجٍبًَ نذانخ ; ,O i j
 

ٔ  يضزمٍى ٌمطع C 

يعبدنخ  (1  ًْ  2y x  

0xيٍ اجم  (2   ؛( ) 2f x x   

يحٕر انفٕاصم يمبرة نهًُحُى (3 C 

0xيٍ اجم  (4   ؛( ) 0f x  

0mيٍ اجم  (5   ؛ انًعبدنخ( )f x m 
.  رمجم حهٍٍ

 Bالجزء 

يعرفخ عهى  fَمجم أٌ انذانخ
  

ثــ   ( ) 2 xf x x e  

 انًزراجحخ  ٔلحميجًٕعخ  (1
2

0
x

x

e

 
 ِ ي  2;S    .

2)     0f x f x   ٍجم أ يx  يٍ انًجبل 2;2

f  ًْ  يشزمخ انذانخ (3 
1

x

x
f x

e


  . 

  1 عُذ eرمجم لًٍخ حذٌخ ٔاحذح ًْ  fانذانخ (4

xeyحم نهًعبدنخ انزفبضهٍخ  fانذانخ (5 y   
 .

:   نقطة14 المسالة 

)انًضزٕي يُضٕة إنى انًعهى انًزعبيذ ٔ انًزجبَش   ; ; )O i j
 

 ( . 2cm  انٕحذح انجٍبٍَخ ) . 

I  )G دانخ يعرفخ عهى  ثـ   :( ) 2 xG x e ax b   ٍنٍك ٔ  
 

(2e -5 ; 1) َمطخ احذاثٍبْب  A .رًثٍهٓب انجٍبًَ فً انًعهى 

ثحٍث  a  ٔ  bأٔجذ انعذدٌٍ انحمٍمٍٍٍ  -   ًٌر يٍ انُمطخ A ٌمجم عُذْب يًبصب ٔ    يعبيم رٕجٍّٓ ٌضبٔي(e +1)2.  

II  )g  دانخ يعرفخ  عهى  2:   ثـ 2 7( ) x xg x e  

 + . ٔ عُذ  -   عُذ gأدرس َٓبٌزً  (1 

.   ثى شكم جذٔل رغٍرارٓب  عهى gأدرس ارجبِ رغٍر انذانخ  (2 

)نًعبدنخ اثٍٍ أٌ  (3  ) 0g x   حم ٔحٍذ رمجمحٍث    0,94 ;  0,941    

)اصزُزج إشبرح  (4  )g x عهى  . 

III  )f دانخ يعرفخ عهى  ثـ   :)( ) (2 5)(1 xf x x e  ٔ ( ) 
.  رًثٍهٓب انجٍبًَ فً انًعهى

)ادرس إشبرح  (1  )f x عهى  

 + ٔ عُذ   -  عُذ fأدرس َٓبٌبد انذانخ (2 

)احضت  ( أ   (3  )f x حٍث f انذانخ انًشزمخ نهذانخ ًْ f ٌثى رحمك أ ( )f xٔ ( )g xنًٓب َفش الإشبرح  .

 . fشكم جذٔل رغٍراد انذانخ  (       ة 

: ثٍٍ صحخ انًضبٔاح انزبنٍخ  ( أ(  4 
2(2 5)

2 7
( )f









 . 

  انًعرفخ ثـ hأدرس ارجبِ رغٍر انذانخ  ( ثـ 
2(2 5)

2 7
( )

x
h x

x




   عهى انًجبل 

5

2
 ;  -    . 

)اصزُزج حصرا نـ  (     ج  )f  0,01 ثزمرٌت.  

)ثٍٍ أٌ انًضزمٍى (5  )d 2 رٔ انًعبدنخ 5y x يمبرة نـ ( ) 
)يحذدا ٔضعٍخ  + عُذ  ) 

)ثبنُضجخ إنى )d 

)ارصى  (6  )dٔ ( ) فً َفش انًعهى .

 7)m ، ًعذد حمٍم 

) عذد ٔ إشبرح حهٕل انًعبدنخ mَبلش ثٍبٍَب ٔرنك حضت انمٍى انًخزهفخ نهٕصٍط -   5) 2 5xm e x   .
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الإجابة النموذجية وسلم التنقيط  عناصر

  َمبط06  :انزًرٌٍ  الأٔل

 

       A   .............. 2,5  انجزء 

لأٌ  (صحٍحخ  ) – 1    ٌشًم َمطزٍٍ ًْب 2;0ٔ  0; 2 ..........................................0,5   

0xلأَّ يٍ اجم  (خــبطئخ  ) – 2   ، C فٕق ( ) ........................................................ 0,5   

limلأٌ  (صحٍحخ  ) – 3 ( ) 0
x

f x


 ................................................................................. 0,5   

 يززاٌذح عهى  fلأٌ  (صحٍحخ  ) – 4 0;....................................................................0,5   

3mلأَّ يٍ اجم  (خــبطئخ  ) – 5    ، f x mلا رمجم حهٕلا 
  

..................................... 0,5   

       B   .............. 3,5 انجزء   

)لأٌ  (صحٍحخ  ) – 1 ) 0f x ٔ  ( )C   0,5 .......................................... يحٕر انفٕاصم  رحذ   

)2لأٌ  (صحٍحخ  ) – 2 ) ( ) 4f x f x x    ٔ  24 0x   ........................................... 0,75   

لأٌ  (خــبطئخ  ) – 3 ( ) 1 xf x x e   
  

......................................................................... 0,75  

)لأٌ   (صحٍحخ  ) – 4 1) 0f      ٔ( 1)f e    .......................................................... 0,75   

لأٌ  (صحٍحخ  ) – 5 ( ) ( ) 1 ( 2) ( )x x xf x f x x e x e f x e            .............. 0,75   

 06 : انًجًٕع

 

  ح َمط14  :انًضأنخ
I. 01,5 

) : نذٌُب ) 2 xG x e ax b    ُّٔي   2 xG x e a  
 
 ....................................................... 0,5

 
 : ٔنذٌُب 1 2 5G e  ٔ    1 2 1G e   

5a ٔيُّ  b   ٔ   2 a ............................................................................................... 0,5 

إرٌ  ; (2;7)a b 
 

........................................................................................................... 0,5 

II. 04 

1-  lim
x

g x


  ٔ   lim
x

g x


 ........................................................... 0,5   +0,5 

2-  2 1xg e    أي    0g x   ٌإرg 1 ....................................... .........  يززاٌذح رًبيب 

 g         ......................................................................................... 0,5انذانخ جذٔل رغٍراد 

                                                            x 

+ ( )g x 

 

 
( )g x 

 

g ٔ يضزًرح ٔيززاٌذح رًبيب  lim
x

g x


  ٔ  lim
x

g x


 .................................. 0,5 

ٔحضت يجرُْخ انمٍى انًزٕصطخ فبٌ   0g x  

ٔنذٌُب  0;94 0g   ٔ  0;941 0g     ٌ0.94  إر 0.941 ................................... 0,5
 

x أي يٍ اجم  -3     ٌفب  0g  

x ٔ يٍ اجم      ٌفب  0g  ........................................................................... 0,5 

 

 

 

 



 

III. 08,5 

إشبرح  -1 f x
 
....... ......................................................................................................... 1 

                     0                    5
2                       x 

–                    –          0            + 2 5x  

–         0          +                      + 1 xe  
+        0         –           0           +  f x 

 

2-  lim
x

f x


  ٔ  lim
x

f x


 ................................................................. 0,5  +  0,5 

-  أ   -3   2 5 2xf x x e       أي       2 2 7x xf x e x e     

إرٌ     xf x e g x 
 

................................................................................................................ 0,5
 

0xeٔ ثًأٌ       ٌنــــ إر  f x
 
 ٔ g x

 
 0,5 .............................................................  َفش  الإشبرح

 f  ......................................................................................................... 0,5انذانخ جذٔل رغٍراد  - ة 

                                                           x  

–               0             + ( )f x  

                                                             
 

( )f   
( )f x  

 

  ثًأٌ –أ  -4  0g     ٌإر
7 2

2
e


 

 
ٔ يُّ   

 
2

2 5

2 7
f









 
.  ..................... 0,5 

 

 

 نذٌُب –ة  
  

 
2

2 2 5 2 9

2 7

x x
h x

x

 
 


...................................................................................... 0,5 

إشبرح  h x 

                     5
2                  7

2                 9
2                   x  

–         0         +                 +                      + 2 5x   

–                    –                –          0         + 2 9x   
+                       +       0        +                   +  

2
2 7x   

+          0         –          0       –          0        +  h x  

 

يٍ جذٔل الإشبرح  َجذ    0h x 
 

 فً انًجبل 
5 9

;
2 2

 
 
 

 

  ٔ  0h x 
 

 فً انًجبل 
5 9

; ;
2 2

   
     
   

............................................................. 0,5 

 

نذٌُب - جـ    f h  ٔ 0.94 0.941  ٌإر      0.94 0.941h h h  ٌلأ h يززاٌذح. 

 

أي     1,901 1,900h   
  

 إرٌ  انحصر ْٕ     1,901 1,900f   
  

.............. 0,5 

 

 

 



 

 

5- 
        

    lim 2 5 0
x

f x x


  .............................................................................. 0,5 

 يٍ اجم 
5

2
x     ٌفب fC

   
رحذ   d 

 يٍ اجم و 
5

2
x     ٌفب fC

   
فٕق   d........................................................................................ 0,5

 

:     انزًثٍم انجٍبًَ  -6
......................................................................................................... 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7-  

)نذٌُب  5) 2 5xm e x    ُّٔي      2f x x m   .................................................................... 0,5 

5m يٍ اجم      لا رٕجذ حهٕلا. 

5m يٍ اجم      0,5 .......................................................................................... .... رٕجذ حم ٔاحذ 

 

 14 : انًجًٕع

 
 

 

(C)

y = 2x-5
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